

NAŠA KOMUNA

glasilo občine Ljubljana Vič-rudnik

leto XXVIII
številka 17/18
18. december 1990

Izhaja tritedensko



Vesele božične praznike
in srečno
novo leto 1991!
vam želijo

skupščina in izvršni svet občine
Ljubljana Vič-Rudnik in
politične stranke zastopane
v skupščini občine Ljubljana
Vič-Rudnik
Liberalno demokratska stranka,
Slovenska demokratična zveza,
Slovenska kmečka zveza-ljudska
stranka, Slovenski krščanski de-
mokrati, Socialdemokratska
zveza Slovenije, Socialistična
zveza Slovenije, Stranka demo-
krate prenov, Zeleni Slove-
nije

Uredništvo Naše komune

Volilci in volilke!



Z odločitvijo Skupščine Republike Slove-
nije in na podlagi dogovora vseh strank, se
bomo v **nedeljo 23. decembra 1990** na
PLEBISCITU izrekli o neodvisnosti in sa-
mostojnosti Republike Slovenije.

Politične stranke v Sloveniji se skupno
opredeljujejo ZA samostojno in neodvisno
Slovenijo.

V Zakonu o plebiscitu, Izjavi o dobrih
namerah, gradivu Izvršnega sveta skupšči-
ne Republike Slovenije in njenem Razglasu,
so z demokratičnim dogovorom vseh, zapi-
sani razlogi, namere in cilji, za katere smo
politične stranke dale svoj glas.

Vse to so dejstva, izkušnje in spoznanja
našega življenja, uprtega v prihodnost!
**GLASUJTE Z NAMI, ZA SAMOSTOJNO IN
NEODVISNO SLOVENIJO!**

Politične stranke, zastopane v skupščini
občine Ljubljana Vič-Rudnik

Liberalno demokratska stranka
Slovenska demokratična zveza
Slovenska kmečka zveza-ljudska
stranka
Slovenski krščanski demokrati
Socialdemokratska zveza
Slovenije
Socialistična stranka Slovenije
Stranka demokratične prenov
Zeleni Slovenije

Vsebina glasovnice

ALI NAJ REPUBLIKA SLOVENIJA POSTANE SAMOSTOJNA IN
NEODVISNA DRŽAVA?

Odgovor:

DA

(obkrožite odgovor, ki ustreza vaši volji)

NE

Pozitivna odločitev plebiscita obvezuje

Na plebiscitu sprejeta odločitev, da Republi-
ka Slovenija postane samostojna in neodvisna
država, zavezuje Skupščino Republike Slove-
nije, da sprejme v šestih mesecih od dneva razgla-
sitve odločitve ustavne in druge akte ter ukrepe,
ki so potrebni, da Republika Slovenija prevza-

me izvrševanje suverenih pravic, ki jih je prene-
sla na organe SFRJ ter začne pogajanja z drugi-
mi republikami v SFRJ o pravnem nasledstvu
SFRJ in o bodoči ureditvi medsebojnih odnosov
pri načelih mednarodnega prava, vključno s po-
nudbo konfederalne pogodbe.

Razglas

DRŽAVLJANOM REPUBLIKE SLOVENIJE
VSEM VOLILCEM V REPUBLIKI SLOVENIJI

**Udeležite se glasovanja na plebiscitu v nedeljo,
dne 23. decembra 1990**

ALI NAJ REPUBLIKA SLOVENIJA PO-
STANE SAMOSTOJNA IN NEODVISNA
DRŽAVA?

DA

NE

Odločitev za samostojno in neodvisno državo
Republiko Slovenijo bo sprejeta, če bo zanjo
glasovala večina vseh volilcev.

Odločitev za samostojno in neodvisno državo
Republiko Slovenijo ima naslednji pomen:

1. Republika Slovenija kot samostojna in ne-
odvisna država ne bo več združena v zvezno
državo - Socialistično federativno republiko
Jugoslavijo.

2. Postopna uresničitev statusa Republike
Slovenije kot samostojne in neodvisne države se
uredi z ustavnim aktom za izvedbo odločitve,
sprejete na plebiscitu z novo ustavo Republike
Slovenije in ustavnim zakonom za izvedbo
ustave.

3. Republika Slovenija kot samostojna in ne-
odvisna država bo lahko sklepala meddržavne
pogodbe, vključno s konfederalno pogodbo
z državami drugih jugoslovanskih narodov.

Na plebiscitu sprejeta odločitev za samosto-
jno in neodvisno državo Republiko Slovenijo bo
zavezovala Skupščino Republike Slovenije, da
v šestih mesecih sprejme ustavne in druge akte
ter ukrepe potrebne za izvrševanje suverenih
pravic, ki jih je prenesla na organe SFRJ. Hkrati
začne pogajanja z drugimi republikami v SFRJ
o pravnem nasledstvu SFRJ in o bodoči ureditvi
medsebojnih odnosov po načelih mednarodnega
prava, vključno s ponudbo konfederalne po-
godbe.

**Smo za samostojno in neodvisno državo
Republiko Slovenijo.
SKUPŠČINA REPUBLIKE SLOVENIJE**

Moja dežela je naša država

Slovenija

Ob razpisu plebiscita, ki naj na temelju
trajne in neodtujljive pravice slovenskega
naroda do samoodločbe in v skladu z določ-
bami mednarodnega pakta o državljskih in
političnih pravicah ugotovi ljudsko voljo, ali
naj Republika Slovenija postane samostojna
in neodvisna država z vsemi pravicami in
dolžnostmi, ki iz tega izhajajo, želi Skupšči-
na Republike Slovenije izraziti svoje dobre
namene:

1. S plebiscitno izraženo voljo slovenske-
ga naroda, italijanske in madžarske narod-
nosti ter vseh drugih volilcev v Republiki
Sloveniji naj Slovenija končno in dejansko
postane suverena, demokratična, pravna in
socialna država. Temeljila bo na spoštova-
nju človekovih pravic, na delu in podjetni-
štvu, na socialni pravičnosti in varnosti za
vse, na ekološki odgovornosti ter na naj-
boljših slovenskih in evropskih tradicijah.
V tem smislu bo razvijala politično parla-
mentarno demokracijo in na ravni sodob-
nih spoznanj varovala človekove in držav-
ljanske svoboščine in pravice, ustvarjala la-
sten gospodarski sistem, vodila svojo eko-
nomsko politiko in samostojno razpolagala
z ustvarjenim dohodkom. To bo pomagalo

k boljšemu in učinkovitejšemu reševanju
nakopičenih problemov ter doseganju nove
blaginje.

Slovenska država zagotavlja italijanski in
madžarski narodnosti tudi v samostojni Re-
publiki Sloveniji vse pravice, kakor so do-
ločene z ustavo in zakoni ter mednarodni
akti, ki jih je sklenila in jih priznava SFRJ.
Prav tako zagotavlja vsem pripadnikom
drugih narodov in narodnosti pravico do

vsestranskega kulturnega in jezikovnega
razvoja, vsem s stalnim bivališčem v Slove-
niji pa, da lahko pridobijo državljanstvo
Slovenije, če to želijo.

Republika Slovenija bo na osnovi med-
narodnih listin in svoje naravne pravice se
naprej skrbelo in se zavzemala za Slovence
v zamejstvu in v tujini.

2. Vzpostavitev samostojne slovenske
države na osnovi pravice do samoodloča-

nja ni usmerjena zoper nikogar v Jugoslavi-
ji niti zunaj nje. Enako pravico priznava
Slovenija tudi drugim narodom v SFRJ.
S plebiscitom izražena volja za osamosvoji-
tev Slovenije naj da Republiko Sloveniji
možnost, da ponudi vsem narodom Jugo-
slavije demokratične osnove za ureditev
medsebojnih odnosov v morebitni jugoslo-
vanski konfederalni ali gospodarski
skupnosti ali kakšni drugi ustrezni poveza-

bo nova država Republika Slovenija dejansko
izvrševala oblast na celotnem ozemlju
Slovenije. Prav tako bo spoštovala vsa načela
mednarodnega prava in v smislu pravne-
nega nasledstva določbe vseh mednarodnih
pogodb, ki jih je sklenila SFRJ. Prizadevala
si bo čimprej postati članica OZN in drugih
mednarodnih organizacij. Zaprčila bo za
polnopravno članstvo v Svetu Evrope in
OECD ter za ustrežno povezavo z Evrop-
sko skupnostjo in za sklenitev sporazuma
z EFTO.

Slovenija se bo zavzemala za nenasilno
reševanje konfliktov v svetu. Vključila se
bo v evropski sistem kolektivne varnosti in
sodelovanja ter v procese razoroževanja ob
ustreznih mednarodnih garancijah. Kot sa-
mostojna država želi prispevati svoj delež
k ustvarjanju nove Evrope in se tako nepo-
sredno vključiti v uresničevanje Pariške li-
stine.

Plebiscit o neodvisnosti in samostojnosti
države Slovenije je torej zavezan vsem naj-
boljšim izročilom humanizma in civilizaci-
je, slovenske in evropske zgodovine ter pri-
jazni prihodnosti Slovencev in drugih pre-
bivalcev Republike Slovenije.

Izjava o dobrih namenih